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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás hned na úvod 
prvního letošního čísla obecního zpravo-
daje srdečně pozdravil a popřál Vám do 
nového roku především pevné zdraví, 
mnoho štěstí, spokojenosti, pohody a 
klidu v rodinách i v každodenním životě. 
Ať je pro Vás rok 2026 rokem dobrých 
zpráv, příjemných setkání a jistoty.
Na úvod bych se rád zastavil u schvále-
ného rozpočtu pro tento rok, který přesa-
huje 50 milionů Kč. Tento výsledek je 
možný zejména díky zodpovědnému 
hospodaření a naspořeným finančním 
prostředkům z minulých let, ale také díky 
získaným  dotacím.
Tyto prostředky nám umožní pustit se do 
konkrétních a potřebných oprav i inves-
tic. V rámci povodňových škod opravíme 
tři místní komunikace v části Liština a 
také most v části Šprochovice. Vedle 
toho pokračujeme i v dalších projektech, 
které mají zlepšit vzhled i fungování naší 
obce – čeká nás revitalizace parku před 
obecním úřadem, výstavba sběrného 
dvora nového zázemí na bývalém letišti.
Do letošních plánů patří také příprava 
dalších klíčových akcí. V průběhu roku 
bychom měli podat žádost o stavební 
povolení na chodník v Lištině a zároveň 
připravujeme rekonstrukci křižovatky v 
centru obce s cílem zvýšit dopravní 
bezpečnost pro všechny – řidiče, chodce 
i děti. Pracujeme rovněž na vyřízení 
dotace a potřebných povolení pro 
opravu břehů potoka Lučina, který 

poškodila povodeň v roce 2024. V nepo-
slední řadě je zde projekt rekonstrukce 
budovy mateřské školy, kde máme již 
získané pravomocné stavební povolení, 
ale zatím se nepodařilo získat dotaci, díky 
které bychom byli schopni stavbu realizo-
vat.
A protože obec není jen o stavbách a 
opravách, chtěl bych zdůraznit, že i letos 
budeme žít kulturně. K tradičním akcím, 
jako je Den obce nebo letní kino či jarmark, 
přibude novinka – první Vojkovický ples, 
na který Vás už teď srdečně zvu. Věřím, že 
se stane krásnou tradicí a příležitostí se 
potkat, pobavit a užít si společný večer.
Děkuji Vám za podporu, trpělivost i zájem 
o dění v obci. Přeji Vám, ať je pro Vás nový 
rok co nejpříjemnější – a těším se na 
setkávání při obecních akcích i při společ-
né práci na dalším rozvoji naší obce.

Petr Tesarčík Petr Tesarčík
starosta obce
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MUNIPOLIS APLIKACE PRO OBČANY VOJKOVIC

Obec Vojkovice využívá informační systém MUNIPOLIS pro rychlé a spo-
lehlivé informování občanů. Prostřednictvím e-mailů nebo mobilní apli-
kace získáte aktuální zprávy z obce, upozornění a další důležité infor-
mace. Aby vám mohly být nadále zasílány obecní informace, je třeba 
se do systému zaregistrovat, případně zkontrolovat souhlas se zpraco-
váním osobních údajů.

Jak se zaregistrovat
Registraci provedete jednoduše na internetové adrese: 

https://vojkovice-fm.munipolis.cz/registrace 

Pokud již v systému evidováni jste, prosíme o kontrolu a uložení souhla-
su se zpracováním osobních údajů zde:

Co registrací získáte
• upozornění na krizové nebo mimořádné situace,
• informace o uzavírkách komunikací, odstávkách vody a elektřiny,
• pozvánky na kulturní a sportovní akce,
• novinky z obecního úřadu,
• možnost zapojit se do anket a rozhodování o dění v obci.

Služba je pro občany poskytová-
na zdarma. V případě zájmu 
nebo potřeby pomoci s registrací 
je možné obrátit se osobně na 
obecní úřad, kde vám rádi 
pomůžeme.
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Obec informuje občany, že chod-
ník č. 18d byl vyjmut z pasportu 
místních komunikací K tomuto 
kroku byla obec donucena na 
základ nesouhlasu a neúspěš-
ném jednání s vlastníky dotče-
ných pozemků
Na uvedeném místě se nena-
chází žádná oficiální cesta 
určená pro pěší.
Z tohoto důvodu žádáme veřej-
nost, aby tuto trasu nepoužívala.
Jedná se o úsek chodníku z 
Dobratic přes lávku M9 přes 
dálnici směrem k Šprochovicím.
Děkujeme za pochopení a 
respektování tohoto opatření.
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INFORMACE PRO OBČANY

Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s. oznamují 
změnu ceny vodného od 1. 1. 2026 
Na základě usnesení předsta-
venstva akciové společnosti byly 
v souladu splatnou legislativou 
schváleny nové ceny vodného a 
stočného s účinností od 1. ledna 
2026 takto:

Voda pitná (vodné) 74,09 Kč/m3 
(včetně 12%DPH)

ZMĚNA CENY VODNÉHO OD 1. 1. 2026
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MÍSTNÍ POPLATKY 2026

Sazba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství činí 700,- 
Kč za přihlášenou osobu v obci. Částka 500 Kč pro osobu nad 60 let a 
osoby mladší 18 let. Sazba poplatku za psa je 50,- Kč/za jednoho a 
každého dalšího psa téhož majitele 75,-Kč. 
Splatnost poplatku za odpady a psa je k 31.10.2026.
Platbu možno provést: hotově do pokladny OÚ Vojkovice, kancelář 
účetní obce nebo převodem na účet číslo: 1682052389/0800, VS : 1345 
+ č.p. do poznámky uvádějte za koho odpady platíte – vypište jednotli-
vé osoby

OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA V DOBRÉ

Dlouho plánovaná výstavba okružní křižovatky na silnicích II/648 a 
III/4733h v obci Dobrá se konečně stává realitou. Předpoklad zahájení 
stavebních prací je 1. března 2026 a potrvají do 30. listopadu 2026. 
Stavba bude probíhat po etapách a po celou dobu si vyžádá dopravní 
omezení a objízdné trasy, které se budou v průběhu stavby měnit. O 
aktuálním omezení budeme informovat na našich webových stránkách 
a informačních kanálech.
Žádáme občany o trpělivost a zvýšenou opatrnost v dotčeném území. 
Cílem stavby je zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy v tomto frek-
ventovaném místě.



www.vojkovice.eu                 1/2026

VYBÍRÁME Z USNESENÍ Z 30. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA ZE DNE 10.12.2025
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• Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce ve 
výši 50.000 Kč pro TJ Sokol Vojkovice z.s. se sídlem Vojkovice č.p. 115, 
IČ: 26549913, určenou na zajištění činnosti spolku v roce 2026.

• Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce ve 
výši 10.000 Kč pro Včelařský spolek pro Frýdek, Dobrou a okolí se 
sídlem Farní 15, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 05679711 na zajištění činnos-
ti spolku, zakoupení prostředků pro boj s nemocemi včel, vzdělávání 
členů spolku, propagaci a nákup plemenného materiálu v roce 
2026.

• Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí peněžního daru z rozpočtu 
obce ve výši 40.000 Kč od SH ČMS Sboru dobrovolných hasičů 
Vojkovice se sídlem Vojkovice č.p. 88, IČ: 64122115. Peněžní dar bude 
použit na zajištění činnosti mladých hasičů a spolku v roce 2026.

• Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce ve 
výši 15 000 Kč pro Charitu Frýdek-Místek se sídlem Příborská 602, 738 
01 Frýdek-Místek, IČ: 45235201 na spolufinancování provozních a 
mzdových nákladů terénních odlehčovacích služeb poskytovaných 
občanů obce Vojkovice v roce 2025.

• Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Vojkovice na rok 2026 
jako schodkový (viz příloha zápisu), ve výši:

 Příjmy: 27.875.942,00 Kč, Výdaje: 50.875.942,00 Kč
 Schodek ve výši 23.000.000,00 Kč bude pokryt zůstatky   
 finančních prostředků na bankovních účtech.

• Zastupitelstvo obce Vojkovice vydává Obecně závaznou vyhlášku 
obce Vojkovice, o nočním klidu, účinnou od 01.01.2026.

• Zastupitelstvo obce Vojkovice schvaluje prodloužení platnosti aktu-
alizovaného Strategického plánu rozvoje obce Vojkovice na období 
2026 – 2030.
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V sobotu 22. listopadu 2025 se v 
prostorách budovy bývalé školy 
a jejím přilehlém okolí uskutečnil 
tradiční předadventní jarmark. 
Akce začala ve 14 hodin a od 
prvních okamžiků ji provázela 
příjemná vánoční atmosféra. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout 
a zakoupit širokou nabídku 
vánočních ozdob, dekorací i 
drobných dárků a dobrot. Bohaté 
bylo také občerstvení, které potě-
šilo malé i velké. Součástí progra-
mu byla také každoročně oblíbe-
ná střelecká soutěž o vánočního 
kapra, které se zúčastnila řada 
soutěžících všech věkových 
kategorií.
Uvnitř bývalé školy byly připrave-
ny oblíbené tradiční dílničky pro 
děti – nechybělo vánoční tvoření 
ani zdobení perníčků. Novinkou 
letošního ročníku byla lego zóna, 
kde si děti mohly vyhrát s množ-
stvím barevných kostiček. 
Program na venkovním pódiu 
zahájily děti z naší mateřské školy 
svým milým pěveckým vystou-
pením. Poté se publiku představi-
la talentovaná pianistka Nelinka 
Voznicová a následně vystoupily 
děti ze pěveckého kroužku ZŠ 
Dobratice. O hudební doprovod 
se dále postarala kapela Druhá 
náhoda. V 17:00 přišel jeden z 
nejkrásnějších okamžiků celého 

odpoledne – rozsvícení vánočního 
stromečku a slavnostní výzdoby 
před budovou školy. Po tomto 
slavnostním aktu převzala hudeb-
ní žezlo kapela Fotři a lotři, která 
svým vystoupením zakončila 
příjemný a vydařený předadvent-
ní den.
Děkujeme všem, kteří přišli a užili si 
tento krásný den. Velké poděko-
vání patří také všem, kteří se 
zapojili do příprav, organizace i 
následného úklidu celé akce. 
Poděkování patří rovněž všem 
prodejcům, kteří svou nabídkou 
jak občerstvení tak krásnými 
výrobky vytvořili jedinečnou 
atmosféru jarmarku. Děkujeme 
také společnosti Hyundai Motor 
Manufacturing Czech za finanční 
příspěvek, který pomohl uskuteč-
nit tuto krásnou akci.
Díky vám všem se mohl tento 
předadventní den vydařit tak, jak 
se vydařil – děkujeme!
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ŽELEZNÁ SOBOTA – SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

Dne 6. 12. 2025 pořádali členové SDH Vojkovice tradiční sběr železného 
šrotu, tzv. „Železnou sobotu“. Akce se i letos setkala s velkým ohlasem a 
díky pomoci občanů se podařilo sesbírat dvě tatry železného šrotu. 
SDH Vojkovice by tímto rádi srdečně poděkovali panu Vratislavu Vozni-
covi za bezplatné zapůjčení bagru a tatry, které výrazně pomohly při 
manipulaci s velkým množstvím vybraného šrotu. Bez této techniky by, 
jak se říká, hasiče pořádně bolely ručičky. ¨

Velké poděkování patří také všem občanům, kteří věnovali svůj železný 
šrot a tím podpořili činnost sboru. Děkujeme rovněž všem členům SDH, 
kteří se na akci podíleli. 
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Zveme všechny malé 
diváky na kino pro děti, 

které se uskuteční 
15. února 2026 v budově

bývalé školy. 
Přijďte si užít příjemné 
odpoledne s filmovou 

pohádkovou atmosférou. 
Promítaný film upřesníme 

v blízké době. 
Těšíme se na děti i jejich 

úsměvy!

POZVÁNKA NA KINO PRO DĚTI 

PLACENÁ INZERCE 

100% bezúdržbová
a ekologická čistička odpadních vod

+420 596 890 123www.hellstein.cz

Hellstein_Vojkovice_A5.pdf   3   17.10.2025   11:56
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NOVOROČNÍ FOTBÁLEK JIŽ PO SEDMÉ 

Dne 3. ledna 2026 se na víceúčelovém 
hřišti uskutečnil již 7. ročník tradičního 
novoročního fotbálku. Akce se opět 
těšila velkému zájmu a letos se jí 
zúčastnilo celkem pět týmů: Hyundai, 
Motýle, Čučkoři, Pivovar Koníček a TJ 
Sokol. 
Během sportovního dne panovala přá-
telská atmosféra, nechybělo nasazení, 
fair play ani dobrá nálada. Po odehrání 
všech zápasů následovalo vyhlášení 
výsledků. Na 3. místě se umístil tým TJ 
Sokol, 2. místo obsadil tým Pivovar Koní-
ček a vítězem letošního ročníku se stal 
tým Čučkořů. Po sportovním klání si 
hráči i fanoušci dopřáli zasloužený 
odpočinek v baru, kde společně zhod-
notili výsledky, sdíleli sportovní zážitky a 
zakončili den v příjemné atmosféře. 
Děkujeme  hráčům, organizátorům  
fanouškům za i výbornou atmosféru a 
sportovního ducha, kteří tradiční novo-
roční fotbálek každoročně provázejí. 
Velké poděkování patří také všem, kteří 
přišli fandit a vytvořili příjemné zázemí 
po celý den. Už nyní se těšíme na další 
ročník a věříme, že se příští rok na hřišti 
opět sejdeme.  
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ZÁJEZD DO VELKÝCH LOSIN 

Začátkem měsíce listopadu 
pořádala obec zájezd do Velkých 
Losin. Účastníci měli po příjezdu 
dostatek volného času a mohli si 
svůj den naplánovat zcela podle 
vlastních představ. K dispozici byl 
termální areál, ruční papírna, 
pralinkárna i další zajímavá 
místa, která mohli podle zájmu 
navštívit. 

Každý tak měl možnost strávit den 
aktivně i odpočinkově – podle 
toho, co mu nejvíce vyhovovalo. 
Zájezd proběhl v příjemné atmo-
sféře a věříme, že si všichni odvezli 
hezké zážitky. Tato akce byla pod-
pořena z programu Dobrý soused 
společnosti Hyundai, za což patří 
poděkování. 

MÍSTNÍ KNIHOVNA JE TU PRO VÁS 

Rádi bychom vám připomněli, že místní 
knihovna je otevřena 

KAŽDOU STŘEDU OD 13:00 DO 17:00. 

Přijďte si vypůjčit knihu, ať už jste malý nebo 
velký čtenář! Čekají na vás nové i osvědčené 

tituly, pohádky pro nejmenší, dobrodružné 
příběhy pro děti i široký výběr literatury pro 

dospělé. 
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ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VOJKOVICE 

Předpokládaný termín zápisu dětí do MŠ Vojkovice je 

17. 3. 2026 

Bližší informace k průběhu zápisu a potřebným dokumentům 
zveřejníme v nejbližší době. 

 
Sledujte obecní web a vývěsku MŠ. 
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BOBOVAČKA NA PARKOVIŠTI U PIVOVARU KONÍČEK 

Dne 4. 1. 2026 se na strmém par-
kovišti před pivovarem Koníček, 
které vede z kopce dolů, uskuteč-
nila veselá bobovačka. Sněhové 
radovánky si užily nejen děti, ale i 
dospělí, kteří se s chutí zapojili do 
zimního dovádění. Odpoledne 
panovala skvělá nálada, nechy-
běl smích a příjemně strávený 
čas na čerstvém vzduchu. Akce 
potěšila všechny zúčastněné a 
přispěla k příjemnému soused-
skému setkání. 
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TŘIKRALOVSKÁ SBÍRKA 

V období od 1. 1. do 14. 1. se v naší obci uskutečnila tradiční Tříkrálová 
sbírka, která má dlouholetou tradici a každoročně pomáhá lidem v 
nouzi. Koledníci v tříkrálových převlecích navštěvovali domácnosti, 
předávali radostné poselství a nabízeli možnost přispět na charitativní 
účely. 

V naší obci se do sbírky zapojily celkem čtyři skupiny koledníků, které 
postupně obešly jednotlivé části obce. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 je určen na pomoc nemocným, osobám 
se zdravotním postižením, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
lidem v nepříznivé životní situaci, a to všude tam, kam dosáhne pomoc 
Charity Česká republika. Každoročně je 10 % z celkového výnosu sbírky 
určeno na rozvojovou a humanitární pomoc v zahraničí.
 
Díky štědrosti občanů se v naší obci podařilo vybrat celkem 39.349 Kč. 
Z toho v jednotlivých lokalitách obce: 

 •  Holcina – 5.910 Kč
 •  Střed obce a kolem   
   přivaděče - 10.608 Kč
 •  Směr Dobratice    
   a Šprochovice - 11.031 Kč
 •  Liština a u Kaple – 11.800 Kč

Všem dárcům, koledníkům i 
organizátorům patří velké podě-
kování za jejich ochotu, čas a 
podporu dobré věci. 
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